ВПШ - это действо



оржественное открытие 13-й Всероссийской педагогической школы Профсоюза традиционно прошло в актовом зале учебно-методического центра «Голицыно». А мы к традициям еще привыкаем, ведь большинство участников 2024 года – новички. Всего учиться, общаться и вдохновляться приехали 180 педагогов и профсоюзных активистов из 66 регионов, включая кураторов шести команд – членов Совета молодых педагогов при ЦС Общероссийского Профсоюза образования.

Вели церемонию открытия заместитель председателя Совета молодых педагогов Максим Сотников и председатель клуба «Наставник» при ЦС Профсоюза Олеся Гончарук.

С приветственным словом к участникам обратилась председатель Общероссийского Профсоюза образования Галина Меркулова. Галина Ивановна пожелала участникам подходить ко всему творчески, проявить себя на профсоюзной школе, а также подчеркнула: «ВПШ – это не мероприятие, это действо».

Между прочим, мы узнали, что Профсоюз на ВПШ дает возможность найти не только настоящих друзей, но создать крепкую семью. Есть примеры! А значит незамужние и неженатые педагоги могут обрести свое счастье прямо в эти наполненные событиями дни.

Ольга Андреева, Астраханская область, Анастасия Дженжеря, Республика Адыгея, Нуцалай Испагиева, Республика Дагестан, команда белых